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Организација пружа безбедне и ефикасне услуге и подршку 
у свакодневном животу које доприносе оптималној 
самосталности, здрављу, благостању и квалитету 
живота корисника.

Стандард 4

Стандард 1

Организација предузима почетно и стално оцењивање и 
планирање неге и услуга у партнерству са корисником. 
Оцењивање и планирање су фокусирани на оптимизацију 
здрављa и благостањa корисника у складу са потребама, 
циљевима и преференцијама корисника.

Стандард 2

Организација редовно тражи да јој корисници, 
неговатељи, радници и други доставе своје мишљење 
и коментаре које користи за информисање сталних 
побољшања, како за појединачне кориснике, тако и за 
целу организацију.

Стандард 6

Управно тело организације је одговорно за пружање 
безбедне и квалитетне неге и услуга.

Стандард 8

Организација пружа услуге у безбедном и пријатном 
окружењу које поспешује независност, функционисање и 
ужитак корисника.

Стандард 5

Организација има довољно радника који су стручни и 
квалификовани за пружање безбедне и квалитетне неге 
и услуга које пружају са поштовањем.

Стандард 7

Шта за пружаоце услуга значе нови 
стандарди квалитета неге која се  
пружа старијим особама?

Ако желите да добијете додатне информације
Материјали који су стављени на располагање као водич су тако осмишљени да пруже подршку 
организацијама и радницима да разумеју стандарде квалитета и шта ће се очекивати од њих 
током оцењивања квалитета; да размисле о свакодневној пракси и подручјима у која могу да уведу 
побољшања; и да спроводе сталне ревизије свог учинка у односу на стандарде квалитета.
Ови материјали садрже очекивања Комисије за квалитет и безбедност неге која се пружа 
старијим особама и информације за подршку и предложене праксе, као и примере поступака и 
доказа којима организације доказују придржавање стандардима. 
Материјале који служе као водич ћете наћи на вебсајту Комисије:  
agedcarequality.gov.au/providers/standards

Информације за пружаоце услуга неге за старије особе 
Од 1. јула 2019. године, Aged Care Quality and Safety Commission  (Комисија за квалитет и безбедност 
неге која се пружа старијим особама) очекује да организације које пружају услуге неге старијим 
особама у Аустралији поштују стандарде квалитета неге која се пружа старијим особама. 
Стандарди су фокусирани на исходе за кориснике и одражавају ниво неге и услуга које друштвена 
заједница може да очекује. Неки стандарди ће се другачије примењивати на неке организације, 
зависно од тога какву врсту неге и услуга пружају.  
Уведено је осам стандарда и сваки од њих садржи исход за кориснике, изјаву пружаоца услуга 
и одређени број услова који наводе шта организација мора да прикаже да би показала да је 
испунила одређени стандард.

Организација:
(a) је успоставила културу укључивања и поштовања 
корисника; и
(b) подржава кориснике у њиховом коришћењу права на 
избор и самосталност; и
(c) поштује приватност корисника.

Организација пружа безбедну и ефикасну личну негу, 
здравствену негу или и једну и другу, у складу са 
потребама, циљевима и преференцијама корисника у циљу 
његовог/њеног оптималног здравља и благостања.
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Добијам личну негу, здравствену негу или и једну 
и другу, која је безбедна и прикладна за мене.

Стандард 3

Добијам услуге и подршку у свакодневном животу 
које су важне за моје здравље и благостање и које 
ми омогућују да радим ствари које желим.

Стандард 4

Са мном се поступа достојанствено и са 
поштовањем, и ја могу да задржим свој 
идентитет. Могу да доносим информисане 
одлуке о мојој нези и услугама и да живим 
животом који сам/сама бирам.

Стандард 1

Укључен/а сам као партнер у стално оцењивање 
и планирање што ми помаже да добијем негу 
и услуге које су ми потребне за моје здравље и 
благостање.

Стандард 2

Осећам се безбедно и подстакнуто да дајем 
коментаре и да се жалим. Укључен/а сам у 
процесе којима се моји коментари и жалбе 
обрађују и у предузимање одговарајућих мера.

Стандард 6

Имам поверење у начин на који се управља 
организацијом. Дата ми је могућност да 
учествујем у побољшању пружања неге и услуга.

Стандард 8

Осећам да негде припадам и да сам безбедан/а 
и да ми је пријатно у окружењу у којем 
организација пружа услуге.

Стандард 5

Добијам квалитетну негу и услуге када су ми 
потребне од људи који су квалификовани, 
способни и брижни.

Стандард 7

Ако вас нешто забрињава 
Вама и вашој породици не би требало да буде непријатно да поставите питања или изразите своју 
забринутост ако сматрате да нега коју примате не испуњава стандарде. 
1. �Ако можете, прво разговарајте са службом која вам пружа услуге да бисте решили разлог ваше 

забринутости. 
2. �Ако желите да се жалите или да дате коментаре у вези неге и услуга које добијате, контактирајте 

нас на 1800 951 822. 
3. �Помоћ можете да добијете и од заступника. Обратите се Националној служби за заступање у 

питањима неге која се пружа старијим особама (National Aged Care Advocacy Line) на 1800 700 600. 
Ако имате оштећен слух или говорну ману, можете да позовете Националну релејну службу 
(National Relay Service) на 1800 555 677. 
Служба преводилаца и тумача (Translation and Interpreting Service) вам је на располагању на 131 450. 
Стандарди су ту да поспеше сарадњу и да допринесу томе да свако добије квалитетну негу.
Додатне материјале ћете наћи на вебсајту Комисије:  
agedcarequality.gov.au/consumers/standards/resources

Шта за вас значе нови стандарди квалитета 
неге која се пружа старијим  
особама?

Информације за кориснике услуга неге које се пружају старијим особама, 
њиховим породицама, неговатељима и заступницима
Од 1. јула 2019. године, служба која вам пружа услуге ће морати да докаже да испуњава стандарде 
квалитета неге која се пружа старијим особама. Стандарди квалитета јасно дефинишу каква треба 
да буде квалитетна нега и свако би требало да добија такву негу. Има осам стандарда и сваки од 
њих се односи на један вид неге који доприноси вашој безбедности, здрављу и благостању. Ту је и 
Повеља о правима корисника неге која се пружа старијим особама.
Сваки стандард наводи шта ви, као корисник, можете да очекујете. Служба која вам пружа негу 
за старије особе мора да прикаже да постиже те резултате.


